

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ.

03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1.

код за ЄДРПОУ – 08751177.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Пластмасові вироби (Код за ДК 021:2015 - 19520000-7 Пластмасові вироби)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-08-30-006951-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 60650,00 грн. з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій.



Розмір бюджетного призначення: 60650,00 грн., з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису.


Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Термін постачання — До 27.09.2024 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних послуг.

№з /п	Найменування	Характеристика	Од.вим.	К-ть
1	Контейнер прозорий 187x137x83 мм	Контейнер прозорий з поліпропілену (PP) для пакування та зберігання готових харчових продуктів та страв. Бокові стінки та дно гладкі. Виготовлений з поліпропіленової харчової плівки товщиною 1,13 – 1,17 мм. Придатний для запаювання багатошаровою плівкою в термо-запайщику (трайсилер). Для забезпечення ефективного пакування/запаювання мають бути широкі та рівні борти-кромки. Контейнер розрахований на: - максимальну температуру готової страви 100С° - розігрівання в мікрохвильовій печі - вторинну переробку відповідно до PP5 «BPA free» - відсутність у складі пластику Бісфенолу А Пакування: в картонних коробках з відповідним маркуванням. Або еквівалент.	шт.	3360

				
2	Лоток (супниця) 350 мл	<p>Лоток прозорий з поліпропілену (PP) для пакування та зберігання готових харчових продуктів та страв. Бокові стінки та дно гладкі. Виготовлений з поліпропіленової харчової плівки товщиною 1,13 – 1,17 мм. Придатний для запаювання багат шаровою плівкою в термо-запайщику (трайсилер). Для забезпечення ефективного пакування/запаювання мають бути широкі та рівні борти-кромки. Контейнер розрахований на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - максимальну температуру готової страви 100С° - розігрівання в мікрохвильовій печі - вторинну переробку відповідно до PP5 «BPA free» - відсутність у складі пластику Бісфенолу А <p>Діаметр верхньої частини лотка 115 мм Пакування: в картонних коробках з відповідним маркуванням. Або еквівалент.</p> 	шт.	2250
3	Лоток (супниця) 500 мл	<p>Лоток чорного кольору з поліпропілену (PP) для пакування та зберігання готових харчових продуктів та страв. Бокові стінки ребристі, дно гладке. Виготовлений з поліпропіленової харчової плівки товщиною 1,13 – 1,17 мм. Придатний для запаювання багат шаровою плівкою в термо-запайщику (трайсилер). Для забезпечення ефективного пакування/запаювання мають бути широкі та рівні борти-кромки. Контейнер розрахований на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - максимальну температуру готової страви 100С° - розігрівання в мікрохвильовій печі - вторинну переробку відповідно до PP5 «BPA free» - відсутність у складі пластику Бісфенолу А <p>Діаметр верхньої частини лотка 115 мм Пакування: в картонних коробках з відповідним маркуванням. Або еквівалент.</p>	шт.	3750

				
4	Матеріал пакувальний (плівка)	<p>Плівка прозора багатшарова поліпропіленова харчова товщиною 50 мкм. Придатна для запаювання відповідних поліпропіленових лотків/контейнерів на термо-запайщику (трайсилер). Поставляється в рулоні шириною 190 мм, довжина 250 м</p> <p>Пакування: картонні коробки з відповідним маркуванням Або еквівалент.</p> 	шт.	7